



举办2021年世俱杯意义何在? 积攒经验+提升话语权

本报讯 北京时间10月24日,国际足联理事会上海会议,国际足联理事会正式宣布,2021年世俱杯落户中国。中国也因此成为新版世俱杯的第一个举办国,而拿下世俱杯举办权的背后,也许还蕴藏着另外的深意。

根据国际足联的改革信息,从2021年起,新版世俱杯将不再是每年举办一次,而是参照世界杯模式,每四年举办一次。第一届新版世俱杯将在2021年6月至7月举办,它也将取代此前有“世界杯预选赛”之称的联合会杯。

除了比赛周期变长之外,新版世俱杯最大的变化无疑是参赛队伍规模的扩大。从2021年开始,世俱杯参赛队伍将由过去的7支扩大到24支,赛制也将分为小组赛、淘汰赛。简单地说,在国际足联的理想蓝图里,世俱杯将被打造成俱乐部层面的“世界杯”。

过去,世俱杯一直被视作

比较鸡肋的存在,只有欧冠冠军、亚冠冠军、中北美及加勒比地区冠军、大洋洲冠军、非洲冠军、南美洲冠军和东道主联赛冠军才能参加,但因为举办时间在年底,欧洲各大联赛激战正酣,所以传统豪强往往并没有付出最大的热情去对待。而新版的世俱杯则大不相同,比赛时间被安排在6、7月份,欧洲各大联赛收官,欧冠欧联杯也已战罢,国际足联借此吸引全球最有影响力的豪门球队前来参赛,而且比赛奖金相比过去也有了质的飞跃。据悉,2021年新版世俱杯的冠军奖金将达到1.2亿美元(折合约1.08亿欧元),其他参赛球队奖金至少2000万美元(折合约1800万欧元)。要知道,上赛季欧冠冠军利物浦获得的总奖金也不过是9800万欧元。

消息人士透露,目前基本确定的是,从2018到2021年的欧冠冠军和欧联杯冠军,将代表欧洲俱乐部出战。英格兰媒体透露,利物浦(2019欧

冠冠军)和切尔西(2019欧联杯冠军)将锁定参赛。按照这样的算法,那么皇马和曼城也已经获得了资格。而接下来,拜仁、尤文、曼城、巴萨等顶级豪门也都有参赛的可能性。除了欧洲球队之外,其他的16个名额归属,南美足联占6个,非洲、亚洲、中北美洲及加勒比海足联占3个,大洋洲足联占1个。那些过去我们只在新闻报道中经常读到的豪门:巴西的弗拉门戈、圣保罗、帕尔梅拉斯、桑托斯,阿根廷的博卡青年、竞技队、萨斯菲尔德等等都有望以真刀真枪的姿态,出现在我们视野中。

俱乐部队友常年并肩作战,彼此默契和成熟度胜过国家队队友,从比赛观赏性和球队风格特征来看,世俱杯比世界杯有过之而无不及。

对于举办地中国而言,能一口气吸引全球如此之多的豪门球队和球星前来参赛,这无疑将是一件意义非凡的大事。从过往历史来看,中国从

未举办过规格如此之高的世界级足球赛事,而国际足联此番把寄予厚望的新版世俱杯放在中国,无疑是对中国强大的综合实力的认可,也表露出对于中国这块庞大市场的垂涎。

对于中国而言,举办这样一场规模庞大又具备世界影响力的足球赛事,无疑也将促进各路豪强俱乐部交流并学习成功经验,提升自己的办赛能力。同时,这也是中国足协乃至所有中国球员在国际足坛提高话语权,提升自身影响力的一种路径。在不少外媒看来,举办世俱杯积攒下的办赛经验和话语权,将是中国申办2030年世界杯所做的一次准备和布局。

2021年世俱杯,2023年亚洲杯,接下来的四年,中国将举办的足球大赛不断,世界足球圈的目光无疑将越来越多汇集到中国。下一步是不是举办2030年世界杯?值得期待。(陈东)

珠海WTA超级精英赛激战正酣

美国名将凯斯击败克罗地亚一姐玛尔蒂奇



美国名将凯斯在比赛中。
本报记者朱习摄

本报讯 记者郭秀玉报道:昨天,2019横琴人寿珠海WTA超级精英赛第三个比赛日激战正酣,在兰花组的一场对决中,美国名将凯斯发挥出色,以6:3和6:4直落两盘击败克罗地亚一姐玛尔蒂奇,取得比赛胜利。

比赛由凯斯率先发球,两人在前四局战至2:2平。凯斯在第六局发力,正反两端大角度调动对手,玛尔蒂奇没能顶住攻势,遭遇破发。凯斯破发后取得5:2的领先优势。第七局,玛尔蒂奇保发成功。随后来到凯斯的发球局,美国名将直落4分保发以6:3先下一盘。

比赛来到次盘,玛尔蒂奇依旧没能摆脱低迷状态,在第二盘开局便遭遇破发。第六局,玛尔蒂奇提升正手端攻势给凯斯制造压力,凯斯频频出现失误遭遇破发,玛尔蒂奇将比分追至3:3平。连拿两局后玛尔蒂奇士气大振,在第八局逼出两个破发点,凯斯一一挽救艰难保发。错失破发机会后,玛尔蒂奇在第九局连连出现失误遭遇破发。随后来到凯斯的发球胜局,美国名将将在40:0领先的情况下连丢5分,

被对手拿到一个破发点,凯斯稳住阵脚,连下3分以6:4再下一盘取得比赛胜利。

在女双比赛中,2号种子基切诺克/克萊帕奇组合以2:6、6:4和11:9逆转击败肯宁/卡拉奇尼科娃组合,后者无缘小组出线。

比赛伊始,由肯宁组合率先发球,她们迅速进入状态,在第三局便取得破发。并在第七局再度取得破发,来到自己的发球局,在第二个盘点上凭借一记强力发球拿下,以6:2先下一盘。

一盘在手,肯宁组合在次盘第三局再度取得破发,基切诺克/克萊佩奇在落后局面下提升状态,在第四局取得回破,将比分追至2:2平。两对组合在第七和第八局实现互破。来到第十盘,在肯宁组合非保不可的发球局中,2号种子加强攻势取得破发以6:4扳回一盘。

来到决胜盘抢十,肯宁组合处于一路领先,手握两个赛点,然而肯宁出现连续失误,2号种子基切诺克/克萊佩奇组合抓住机会连下四分以11:9赢下决胜盘,取得小组赛开门红。

省老年人健身球操比赛珠海开赛

17支代表队230人参赛,展示老年人良好的精神风貌

本报讯 记者郭秀玉报道:10月22日-24日,2019广东省老年人健身球操比赛在珠海市体育中心原动力体育馆举行。来自珠海、深圳、惠州、茂名、汕头、中山、揭阳等城市的17支代表队230名运动员、裁判员参赛。

比赛项目包括规定套路(第十一套、第十二套规定套路)、自编套路、健身套路(强身战歌)。赛场上,运动员们发挥奥林匹克精神,意气风发,斗志昂扬,运用扎实的功底、

娴熟的技艺、优美的舞姿,博得满堂喝彩,展示了中老年朋友老当益壮的精神风貌。裁判员认真负责,严格、公正执裁,赢得广大运动员赞誉。经过三天激烈角逐,各组别名次落定。

据悉,此次比赛是全省老年人文化体育生活的一场盛会。通过比赛,大家互相学习,切磋球技,交流了思想,增进了友谊,促进了全省老年人健身球操的创新发展。

欧冠联赛小组赛英超球队表现不俗 “蓝军”小胜“红军”大捷



切尔西队球员哈弗茨在进球后庆祝。
新华社发

新华社伦敦10月23日电 在23日进行的欧冠联赛小组赛中,客场作战的切尔西队成功压制了阿贾克斯队的进攻火力,并凭借巴舒亚伊的绝杀1:0胜出;英超赛场止住连胜脚步的利物浦来到欧冠赛场则继续豪迈,4:1大胜坐镇主场的比利时球队亨克。

面对去年打进欧冠四强的阿贾克斯“青年军”,兰帕德的球队没有让对手打出得心应手的进攻。与此同时,“蓝军”也没有满足于守平,下半场先后换上攻击手普利西奇和巴舒亚伊。尽管第71分钟才替补登场,但比利时射手巴舒亚伊总共完成4次射门,其中第86分钟他在小禁区线上爆射破网,让之前17场比赛13胜4平的阿贾克斯品尝到失利滋味。

这场胜利也意味着切尔西和阿贾克斯同积6分,位列H组前两名。同组的巴伦西亚和里尔1:1战

平,分别积4分和1分。

出征比利时之前,利物浦刚刚与曼联战平,结束了本赛季的英超开局八连胜。不过,来到欧冠赛场的“红军”攻击力不减,张伯伦开场第二分钟就一脚低射命中。下半场,这位因膝伤几乎缺席了整个上赛季的英格兰人又将菲尔米诺的直传送入球门。随后,马内、萨拉赫双双建功,亨克队只是在终场前由奥迪打入无关痛痒的一球。

不过,积6分的利物浦只能暂居E组第二。当日3:2险胜萨尔夫堡的那不勒斯以7分占据小组头名。

同日,巴塞罗那客场2:1力克布拉格斯拉维亚,梅西第三分钟即敲开对手大门。巴萨以7分领跑F组,领先国际米兰和多特蒙德3分。国米当日主场2:0击败多特。

G组中,莱比锡圣彼得堡泽尼特,本菲卡胜里昂,比均是2:1。莱比锡以6分位列小组头名。

以“成为国人最喜爱的职业体育联赛”为目标

CBA新赛季有很多新“玩法”

2019-2020赛季是CBA联赛历史上第25个赛季,同时也是CBA联盟推动CBA2.0升级计划后的第一个赛季。23日举行的CBA官方新闻发布会上公布了新赛季的赛事运营、球迷体验、商务开发和品牌推广全面升级的举措。

中国篮协主席、CBA联盟董事长姚明在致辞中表示:“新赛季CBA联赛在某种意义上承载的期望,是过去很多个赛季都无法比拟的。新赛季CBA联盟要做的事情很多,更要对每一个环节从长远计。我们所有人,要把自己融入一种随时超越自我、超越历史的状态中去。坚信CBA联赛在所有人的共同努力下,一定能够成为国人最喜爱的职业体育联赛。”



嘉宾在新赛季启动仪式上。

CBA联盟CEO王大为重点介绍了新赛季CBA联赛的升级新举措。赛程方面,揭幕战将于11月1日开打,全明星周末将于2020年1月11日至12日落地广州,季后赛将于3月15日开赛,总决赛将于4月26日开战,预计总比赛数量将达到500场左右。为照顾全球球迷观赛,减少同时开赛的比赛场次,部分场次将提前到晚7时或推迟至晚8时。此外,每节比赛增设了官方暂停时间,即一场比赛中,每节有1次官方暂停,每次官方暂停时长90秒,决胜期无官

方暂停。在常规赛部分场次中,CBA将试点主队球衣采用主场色调,进一步强化主场氛围和球迷归属感。

新赛季CBA将推出名为“獬豸计划”的职业裁判制度,将有5名专职裁判员签约CBA公司,他们除了吹罚比赛,还会在裁判员培训、交流中起到非常重要的作用。“獬豸计划”同时推出兼职裁判员涨薪30%以上、裁判员监评体系升级和裁判员培养的内容。

新赛季CBA将对焦点战进行改革,做到每周有黄金焦点战,每月有钻石焦点战。同时,选秀制度将进一步

完善,自2020年开始CBA选秀将实行乐透抽签规则。前一个赛季没有进入季后赛的8支球队进入乐透区,参与选秀前三顺位的抽签。前一个赛季战绩最差的球队将获得抽到状元签的最高几率。

在运动员注册方面,新赛季注册人数为346人。新赛季62人首次注册,其中有49人属于俱乐部自行培养。这也意味着大部分CBA球员还是由俱乐部培养成才。此外,选秀球员从14人增加到16人,有6人来自CUBA。

新赛季CBA总冠军奖杯将会重新设计,为继续丰富联赛荣誉体系,2019-2020赛季常规赛各单项奖评选,将增设最佳第六人、最佳阵容(分为最佳国内球员阵容和最佳国际球员阵容)和年度社会公益贡献等奖项。为了能够保护球员利益,新赛季CBA将引进CBA合同球员保障险,通过保险让受伤的球员获得收入,保障球员基本生活。

新赛季,CBA联盟在商务开发方面卓有成效,诸多知名企业加入CBA联盟大家庭当中。国潮、青少年发展、公益和社群营销将是CBA新赛季品牌升级的主要方向。在年轻人喜闻乐见的快手、微博、虎扑等平台上,CBA大家庭将与球迷进行互动。此外,CBA将参与真人秀和音乐节,实现跨界合作。构建CBA公益平台,关注青少年成长、关爱特殊群体和环境保护,通过“CBA你我TA”“小小CBA”和“少年CBA”等项目践行CBA联盟的社会责任。启动CBA篮球公园,通过全年不间断的草根赛事和赞助商品牌活动,增强社群仪式感和粉丝忠诚度。

2019-2020赛季CBA联赛11月1日将在东莞展开揭幕战角逐,由卫冕冠军广东队主场对阵辽宁队。(陈嘉莹)

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明

珠海中铁广来商务服务有限公司(中铁二局第六工程有限公司)遗失坐落于珠海市金湾区三灶斜尾村旁建设用地批准书,编号:珠国土西批字(1994)第0027号,声明作废。

遗失声明

珠海格力港珠澳大桥珠海口岸建设管理有限公司遗失建筑工程类施工许可证,证号:440402201905050301,特此声明。

遗失声明

珠海市金湾区奕记蔬菜档遗失营业执照正、副本,注册号:440404600004199,声明作废。

遗失声明

珠海德昊商务服务有限公司(纳税人识别号:91440400MA53JG1E76)遗失涉税控盘一个,编号589909420239;公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市青年担当商务服务有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市新虹环保开发有限公司遗失建设用地批准书(珠海市【2005】斗国土字第119号)、建设用地规划许可证(斗规地许字2005第0143号)原件,声明作废。

遗失声明

高栏港区平沙镇美丽常在服饰店遗失营业执照副本,注册号:440404600025784,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲姜四黄牛肉批发行遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市世华房地产代理有限公司遗失已盖章综合收据肆份,编号ZH1579241、ZH1579244、ZH1579246、ZH1579247,现声明作废

遗失声明

珠海市海发川科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

金湾区谭勇河粉档遗失营业执照正、副本,注册号440404600131293,声明作废。

遗失声明

斗门区莲洲镇国伟小卖店不慎遗失个体工商户营业执照正、副本,注册号440403600022415,声明作废。

个人证件遗失声明

蔡得安遗失渔业船员证书,编号G13178(8)9,声明作废。